GEMEINDE WIL ZH

GEMEINDERAT

Dorfstrasse 15a Postfach 15 8196 Wil ZH

Telefon 044 879 20 83 Telefax 044 879 20 81 gemeinde@wil-zh.ch



Amtliche Publikationen der Gemeinde Wil ZH

Die stimmberechtigten Einwohnerinnen und Einwohner der Gemeinde Wil ZH werden hiermit zur Teilnahme an der

Gemeindeversammlung

vom

Mittwoch, 9. Dezember 2020, 20.00 Uhr, in den Sternensaal, Restaurant Sternen, Wil ZH,

eingeladen.

Traktanden der Politischen Gemeinde Wil ZH

- Genehmigung Budget 2021 der Politischen Gemeinde Wil ZH
- 2. Genehmigung Entwurf Baurechtsvertrag mit der Rescue groupe swiss GmbH, Herr Alain Melliger, Mettlengasse 6, 8152 Opfikon, betreffend 1'331 m2 Gewerbeland im Gebiet Grund, Kat.-Nr. 4187
- 3. Anfragen gemäss § 17 Gemeindegesetz (GG)

Die Akten und Anträge liegen ab Dienstag, 24. November 2020, in der Gemeindeverwaltung zur Einsicht auf. Den Stimmberechtigten wird auf Verlangen Auskunft über die Stimmberechtigung einer Person erteilt (§ 9 Gesetz über die Politischen Rechte).

Anfragen nach § 17 des Gemeindegesetzes sind spätestens 10 Arbeitstage vor der Gemeindeversammlung schriftlich und vom Fragesteller unterzeichnet einzureichen.

Im Weiteren wird auf das Weisungsbüchlein verwiesen, welches in alle Haushaltungen verteilt wird.

* * *

Im Anschluss an die Gemeindeversammlung informiert der Gemeinderat noch über aktuelle Themen aus dem Sitzungszimmer. Infolge der Corona-Situation wird auf den anschliessenden Apéro verzichtet. Die Gemeindeversammlung vom 9. Dezember 2020 wird mit einem Schutzkonzept durchgeführt; übergeordnete Bestimmungen bleiben vorbehalten. Der Gemeinderat behält sich vor, die Gemeindeversammlung kurzfristig abzusagen respektive zu verschieben, sofern die übergeordneten Massnahmen eine Durchführung anfangs Dezember nicht erlauben. Es gilt eine Maskentragpflicht.

Infolge Ersatz der Aufzugsanlage steht der Personenlift nicht zur Verfügung.

Wil ZH, 6. November 2020

GEMEINDERAT WIL ZH